

热血江湖私服发布网

3D武侠网游热血江湖私服发布网已于上星期更新了全新版本V20.0 “横刀立马”，两大新服也已正式敞开。新版新服敞开当日，热情似火的玩家们蜂拥而至，痛快体会全新游戏内容。在本次新版本的更新内容中，全新副本——征伐战遭到了玩家的热议。

热血江湖私服发布网改编自同名人气漫画，清新明快的游戏风格一向被广阔玩家所津津乐道。而丰厚多样的游戏玩法和热血澎湃的PK战役体会也颇受玩家喜爱。



本次新版更新的征伐战，一经推出就遭到玩家推崇。征伐战BOSS地狱火龙以攻高血厚技术多著称，而整个战役过程与其他副本比较，也多了不少特殊机制设定，使得战局更加复杂多变。当然，如此难度的BOSS，掉落的奖赏也不会让玩家们绝望。击败地狱火龙之后，将有机会取得全新的宝珠道具。

宝珠系统作为全新系统，将为玩家提供除配备以外的攻击力、防御力、生命力等的特点添加。为了迎接新版本的敞开，鼓励广阔玩家积极参加征伐战。

网通区和电信区首个成功通关征伐战的团队，都可以取得宝珠奖赏。活动敞开后，各个服务

器的正邪玩家们，都暂时放下了实力敌对矛盾，携手合作共同挑战地狱火龙。



电信区和网通区就都迎来了首通征伐战的队伍，可谓实力强劲、竞赛鼓励。而最终赢得比赛的队伍中的每个人都将取得稀有宝珠一套。

除了新副本之外，新版本对部分工作的气功进行了调整。其间，刀客工作四大气功技术都将得到加强，弓手的攻速将进步，韩飞官的天魔极血处分概率将进步。此外还有一些人性化的调整，包含辅助行囊容量扩充等等。各种调整改进都让玩家们的游戏体会更加顺利。